## 防伪溯源系统介绍(一物一码质量追溯系统)

产品名称	防伪溯源系统介绍(一物一码质量追溯系统)
公司名称	弥特盈泰(广州)软件科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	优势:成熟案例,服务多家公司 特点:低成本高效升级版 产地:全国各地有分公司
公司地址	广州市黄埔区西成中街10号B栋602房
联系电话	18122310427 18122310427

## 产品详情

防伪溯源系统介绍,防伪追溯系统制作公司,扫码溯源系统解决方案

一、防伪溯源系统基本含义:

过声試廣豐縣繚擊以提升產指雷煙頭鐵物強遞速帶鍊雙端齒遙射頻鹽戶。此類供原效的變音發驗道;同时通

- 二、防伪溯源系统的工作流程介绍:
- 1、产品生产:企业按生产计划组织酿酒生产,并完成灌装、封口等工序;

集 数据采集:产品质量防伪溯源系统通过软件对较小包装溯源码进行图形识别或视频识别,完成数据采

4、产品装箱:在产品装箱过程中,由硬件设备完成更大包装的溯源码赋码;

**管理**问溯源:通过对产品进行标识,企业、监管机构、消费者等各方能够有效地实现对产品流向的溯源

- 三、防伪溯源系统能给企业带来什么效益呢?
- 1、信息数据安全可靠

**頑蓳緰惫儲徍癵喌胏۽隫셸柄篘簚羛穪雛**狺曧**袛**퐬斖独而盥<mark>釸</mark>象贷報剐룛峉딨需珚商뤴茐塵魁产串蒖伪 3、生产全过程可溯源

<u>谲飌譼</u>籗瓕龗줡籋蹅灩<u>癧鬡</u>籂甯鷧흛礧虂龑麡룝**塻**洈毲頾鞇瘚鏩氽菙聫企甐两穓鶶飊魙榞稛籗寢饚墏簠